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CBUHLOBO-KNCNOTHbIE akkymynaTopbl DELTA cepun HR/HRL sBnstotca

NOMHOCTbLIO FrEPMETU3NPOBaHHBIMM MOHOBIIOKaMu C BHYTPEHHEN

pekoMOuMHaumen rasa, cneumanbHO pa3paboTaHbl AN UCMOoNb30BaHNS

B UCTOYHMKax BecrnepeboinHoro nuTaHus. BoamoxkHa akcnnyartauus kak
B ByhepHOM, Tak 1 B LMKIIMYECKOM pexume. Huskoe BHyTpeHHee
COMPOTVBMEHWE NO3BOMSIET NMPOU3BOAUTL Pa3pa akKyMyrnaTopoB
MakcuMasnbHbIMM TOKaMK, YTO OCOBEHHO akTyanbHO MpU UCMONb30BaHUU

B MCTOYHUKaX 6ecnepe60171Horo nUTaHUA.

KoHcTpykuua 6atapeun
KoMnoHeHT
MaTtepuan

TexHu4eckmne XapPakKTepucTuku
HomuHanbHoe HanpsikeHue ...

lNonox. nnactuHa
[vokena cenHua

UNCIIO BMEMEHTOB ..o 6
CPOK CIIYHKOBI ... 5 net
HomuHanbHas emkocTb (25°C)
10 yacoBon pa3paa (1.2A, 10.5B).......ccccooiiieisieee 12AyY
5 vacoBow paspsg (2.05A, 10.5B) ..o, 10.25Ay4
1 yacoBon pa3psg (8.14A, 9.6B) ..o 8.14Ay
BHyTpeHHee conpoTuBneHue
NONMHOCTbIO 3apsikeHHon 6aTtapeu (25°C) ..o 17MOMm

[O21V Te =T o] 1 3% emkocTu B mecsL npu 20°C
Pa6ounint gnana3oH Temneparyp
PaBPAL ..o -20~60°C
BAPSAD oo -10~60°C
XPBHEHYIE ... -20~60°C
Makc. pas3pagHbIf TOK (25°C) ..o 180A(5c)
TOK KOPOTKOTO BAMBIKAHUS ... ssessessnes 600A
LIMKITUUECKNI PEXKMM ... 14.5-14.9B
MaKC. 3aPAOHBIN TOK .......ooiviiieeieiiieieeieei e 4 .8A

TemnepatypHasi KOMIEHCALUMNS ............cccooovvvveere. -30MB/°C

BydepHbI pexxum 13.6-13.8B
TemnepartypHas KOMneHcaums -20mB/°C

Pa3psg noctosiHHbIM TokoMm, A (npu 25°C)

B/an 5 10m 15m 30m 14 3v 54 104
1.60B 46.4 1317|248 13.8|8.14|3.18|212|1.22
1.65B 45.0 1 30.8 | 24.3|13.5|8.04|3.15|2.10 | 1.22
1.70B 43.5129.9|23.7|13.3|7.94|3.12|2.07 | 1.22
1.75B 42.1129.023.2|13.0|7.85|3.09|2.05]|1.20
1.80B 40.6 | 28.2 226 | 12.7|7.75| 3.06 | 2.02 | 1.18

Pa3psa nocTtostHHOM MoLLHOCTbIO, BT (npn 25°C)

B/an 5 10m 15m 30mM 45m 1y 24 34 5y
1.60B 86.2 | 58.7 | 46.7 | 27.0 | 20.6 | 16.1 | 8.50 | 6.50 | 4.20
1.65B 84.1(57.7|46.0|26.6|20.4|16.0|8.42|6.44 | 4.17
1.70B 81.9|56.6|453|26.2|20.1|15.8|8.33|6.37|4.14
1.75B 79.8 556 |44.6|258(19.9|15.7|8.25|6.31 | 4.1
1.80B 776|546 |43.9|254|19.6|155|8.16 | 6.24 | 4.08

OTpuu. nnacTuHa KoHTernHep | Kpbiwka | KnanaH | Knemmbl Cenapatop AnekTponut
CauHeL ABS ABS Kayuyk | Megp | CreknoBomnokHo | CepHas kucnota

Oco6eHHOCTU

« TexHonorns AGM noseonser pekombnHMpoBaTb
99% BblaensemMoro rasa

* Het orpaHnyeHnii Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KU

* CootBetcTBue TpeboBaHusm UL

= Okcnnyatauusi B o6oM NonoxeHun

JlernpoBaHHble KanbLMeM CBMHLOBbIE MIACTUHbI

obecneunBaloT BbICOKYH MIOTHOCTb 3HEPrN

BonbLuoi cpok cnyxobi

HeobcnyxnBaemble, HET HEOOXOAMMOCTH

B IONVBE BOAbI

Huskuii camopaspsig

Fabaputhl, Bec
LIUHA, MM e 151
npuHa, mm .. .98
Bbicota, MM ............... ..95
[NonHas BbiCOTa, MM .. 101
BEC, KI e 3.9
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